
GALLUP NEWS SERVICE 

 

GALLUP POLL SOCIAL SERIES: CRIME 
 

-- FINAL TOPLINE -- 

 

 

Timberline: 937008 

IS: 509 

Princeton Job #: 15-10-011 

 

Jeff Jones, Lydia Saad 

October 7-11, 2015 

 

Results are based on telephone interviews conducted October 7-11, 2015 with a random sample of –1,015—

adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  



23. Would you favor or oppose a law which would require universal background checks for all gun purchases in 

the U.S. using a centralized database across all 50 states? 

   


